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1. 某射击小组共有 20 名射手，其中一级射手 4 人，二级射手 8 人，三级射手 7 人，四级射手 1

人；一、二、三、四级射手能通过选拔进入决赛的概率分别是 0.9、0.7、0.5、0.2，求在小组内

任选一名射手，该射手能通过选拔进入决赛的概率。（10 分） 

 

2. 设随机变量X 的密度函数为
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(1) 确定常数 k; (2) 求 X 的分布函数 F(x); (3) 求
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（20 分） 

 

3.设随机变量 与独立，都服从参数为的指数分布，求



的密度函数。（15 分） 

 

4. 把一枚均匀硬币抛掷三次，设 X 为三次抛掷中正面出现的次数 ，而 Y 为正面出现次数与反

面出现次数之差的绝对值 , 求 (X ,Y) 的分布律。（10 分） 

 

5. 设(X,Y)的概率密度是 
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(1) 求分布函数  (2) 求概率 { }P Y X    (15 分） 

 

6. 设随机变量 X 的概率密度为 ,,
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证明 E(X)=0, D(X)=2 （10 分） 

 

7. 已知正常男性成人血液中 ，每一毫升白细胞数平均是 7300，均方差是 700 . 利用切比雪夫不

等式估计每毫升白细胞数在 5200~9400 之间的概率。（10 分） 

 

 

8. 随机地从一批零件中抽取 16 个，测得长度 为：2.14，2.10，2.13，2.15，2.13，2.12，2.13，

2.10，2.15，2.12，2.14，2.10，2.13，2.11，2.14，2.11，设零件长度分布为正态分布，若 0.01  ，

试求总体  的 90％的置信区间。已知： 0.05 1.645z  （10 分） 


